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DZWIGI HYDRA ULICZNE

przekroj pionowy
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Dzwig hydrauliczny Dzwig hydrauliczny
z napedem posrednim z napgdem bezposrednim
2:1 1:1
Wysokosé Wysokosé Podszybie Nadszybie Wysokosé
Typ drzwi kabiny Pd Nd podnoszenia
wd Wk WP o
Dzwig hydrauliczny
z napgdem bezposrednim 2000 2150 1400 3400 6.000
1:1
Dzwig hydrauliczny
z napedem posrednim 2000 2150 1400 3400 25.000
2:1
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DZWIGI HYDRAULICZNE

z silownikiem usytuowanym z boku szybu
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Rys 12
Naped hydrauliczny

bezposredni 1:1 lub
hydrauliczno-linowy 2:1
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UWAGA!!!

W Rys 12 nie wrysowano

; hle otworéw montazowych
| % i wentylacyjnych - patrz
b ¢ . WYMOGI BUDOWLANE”
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Ss = Sk+450+ 200 mm - szerokosé szybu
Gs = 2xGd+Gk mm - glebokos¢ szybu
Sm* = Ss-450-Sd mm - szeroko$é lewego murku
sm® = 150 mm - szeroko$¢ prawego murku
Sd = min800-max 1100 mm - szerokoS¢ drzwi
Gd = 285 mm - glebokos¢ drzwi
Sk = wgtabelinr2 mm - szerokosé kabiny przelotowej
Gk = wgtabelinr2 mm - gleboko¢ kabiny przelotowej
X = 30 mm - luz montazowy
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_% UWAGA!!! — dla sitownika po przeciwnej stronie - lustrzane odbicie
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DZWIGI HYDRAULICZNE *
Tabele nr 1 do 4

Tabela nr 1 - Przykladowe rozwigzania - d

Zwig nieprzelotowy do 1600kg naped boczny

UDZWIG | SZEROKOSC | GLEBOKOSC | WYSOKOSC [ SZEROKOSC | SZEROKOSC GLEBOKOSC
Lp. KABINY KABINY KABINY DRZWI SZYBU SZYBU
Q [kg] Sk [mm] Gk |mm] Wk [mm]* Sd [mm] Ss [mm] Gs jmm]
L. 320 900 1000 2150 700 1550 1400
z 450 950 1250 2150 800 1550 1650
3. 630 1100 1400 2150 800-900 1750 1800
4, 800 1350 1400 2150 800-1000 2000 1800
5. 1000 1400 1600 2150 900-1100 2050 2000
6. 1275 1400 2000 2150 1100 2050 2400
T 1600 1400 2400 2150 1100 2050 2800
Tabela nr 2 - Przykladowe rozwigzania - dzwig przelotowy do 1600kg naped boczny
UDZWIG | SZEROKOSC | GLEBOKOSC | WYSOKOSC [ SZEROKOSC SZEROKOSC [ GLEBOKOSC
Lp. KABINY KABINY KABINY DRZWI SZYBU SZYBU
Q [keg] Sk |mm] Gk [mm) WK [mm]* Sd [mm] Ss [mm] Gs [mm]
L 320 900 1000 2150 700 - 1550 1570
2, 450 950 1250 800 1550 1820
20 0 ok 00-900 / 0L
4, 80 800-1000 2000 1970
5. 1000 1600 2150 900-1100 2050 2170
6. 1275 2000 2150 1100 2050 2570
1. 1600 2400 2150 1100 2050 2970
Tabela nr 3 - Przykladowe rozwiazania - diwig nieprzelotowy do 1600kg naped tylny
UDZWIG | SZEROKOSC | GLEBOKOSC | WYSOKOSC SZEROKOSC | SZEROKOSC [ GLEBOKOSC
Lp. KABINY KABINY KABINY " DRZWI SZYBU SZYBU
Q kgl Sk [mm] Gk |mm] Wk [mm]* Sd [mm] Ss [mm| Gs [mm]
1. 320 1000 900 2150 700 1600 1550
2. 450 1250 950 2150 800 1800 1600
3. 630 1400 1100 2150 800-900 1800-2000 1750
4, 800 1400 1350 2150 800-1000 1800-2200 2000
5. 1000 1600 1400 2150 900-1100 2000-2400 2050
6. 1275 2000 1400 2150 1100 2400 2050
7 1600 2100 1600 2150 1200 2600 2250
Tabela nr 4 - Przykladowe rozwigzania - dzwig nieprzelotowy do 1600kg naped tylny
UDZWIG | SZEROKOSC | GLEBOKOSC [ WYSOKOSC SZEROKOSC | SZEROKOSC | GLEBOKOSC
Lp. KABINY KABINY KABINY DRZWI SZYBU SZYBU
Q kgl Sk [mm] Gk |mm| Wk [mm]* Sd jmm] Ss [mm] Gs [mm]
1. 320 1000 900 2150 700 1350 1600
2. 450 1250 950 2150 800 1500 1650
3; 630 1400 1100 2150 900 1650 1800
4, 200 1400 1350 2150 900-1100 1650-1950 2050
5. 1000 1600 1400 2150 1000-1200 1800-2100 2100
6. 1275 2000 1400 2150 1300 2250 2100
7 1600 2100 1600 2150 1400 2400 2300

*v

min. wysokosé kabiny wynosi Wk=2000mm
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